

供暖首日服务热线有些“冷”

两热企一上午仅接到3个投诉电话

本报11月15日讯(记者 张金东) 15日是全市集中供暖的第一天,记者从德州市公用事业管理局和各供热公司了解到,由于今年供暖工作启动早,准备足,与以往相比,供热首日接到的投诉电话明显减少。

15日凌晨,德州市正式启动了今冬的供暖工作,市公用事业管理局和各热力公司同时公布了投诉服务热线电话,随时接受市民投诉,解决供暖中存在的各种问题。华鲁恒升热电有限责任公司的统计显示,截止到15日中午,共接到

投诉电话两个。其中一个市民反映精诚地产小区暖气不热,经抢修人员现场勘测,该小区13号刚刚进行了试水打压,影响了供热,问题将很快得到解决。另一个是市民反映马家海子社区没有按时供暖,工作人员调查发现,小区二次管网存在漏水现象,抢修完后后将实现供暖。

华鲁恒升热电公司生产部主任介绍,为应对供暖出现的问题,公司成立了8人组成的应急抢修小组,备齐了车辆、木板等工具,实行24小时待命。恒源热力公司服

务电话同样遭遇了“冷场”,值班人员告诉记者,除一位市民反映地暖不热情况外,未接到其他投诉电话,预计问题将于16日得到解决。

德州市公用事业管理局负责人向记者介绍,从供热第一天效果来看,没有出现大的问题,各热力公司也已组织了精干力量,随时待命,处理市民在供热过程中遇到的问题,当前市民反映的问题主要集中在“排气不畅”“阀门未及时打开”等方面。她同时提醒市民,不要私自放水,当前放水一定程度上影响了供热效果。



11月15日,往年供暖情况不佳的宏力宿舍小区也暖了起来,原来从事机械工作的陈老师用测量机械的精密仪表测了家里的温度,20多摄氏度的温度让屋子里温暖适宜。本报记者 苏超 摄

21℃!北园小区终结自取暖

2700多户居民再也不用天天搬煤球了

本报11月15日讯(记者 张金东) 15日是集中供暖的第一天,供热情况如何?是不是达到了预期的供热效果?市民对今年的供热工作还有什么期待?记者首先来到北园小区,对供热情况进行了实地采访。

15日下午,记者来到北园小区,在北园幼儿园门口遇到了围拢在一起聊天的居民。当被问到当日的供热时,家住76号楼2单元的王希枝老人一脸喜悦,“挺好挺好,早晨卧室温度就有18℃,以后不用天天搬煤球了。”他对

记者说,自己1992年退休后就搬到了北园小区,到了冬季,每天晚上都要往楼上搬大煤球,早上往楼下运煤渣,“年轻人还行,像我这样70岁的老人,天天这样哪受得了!”为了验证自己的说法,王大爷非拉着记者到他家里去体验一下,在他的带领下,记者来到王大爷的卧室,墙壁上的温度计清楚地显示室内温度:21℃,此刻的时间是14时16分。

在北园小区,供热成为居民讨论的热门话题,人们的一致反应就是家里变暖了。在

45号楼李女士家里,她摸了一下客厅里的暖气片说:“昨晚就开始送暖了,在房间内穿一件保暖内衣就足够了。”她告诉记者,由于楼上和楼下的邻居都未参加集中供暖,与其他一些住户比起来,家里温度略低一些,但比自己烧炉子

取暖还是强很多。北园物业办公室王经理向记者介绍,今年8月份小区全面启动了供暖改造,经过多方努力,整个改造工程在供热前夕顺利完工,彻底终结了2700多户居民自取暖的历史。



220千伏陵苗线正式投运

德州220千伏输电线路总长突破1000千米

本报11月15日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民 马建国) 15日,记者从德州供电公司获悉,该公司220千伏陵苗线已正式投运。至此,山东德州电网220千伏输电线路总长突破1000千米,标志着德州电网形成了以220千伏为骨干网架的坚强架构。

据了解,220千伏陵苗线长25.174千米,共有杆塔79基。该线路是500千伏陵县变电站的9条220千伏送出线路之一,也是9条线路中最后一条投运的线路。该线路的投运,改变了德州北部电网由单电源供电的局面,德州电网网架结构大大加强。

德城检查汽车燃气加气站

个别充装站被责令整改

本报11月15日讯(见习记者 曹宏源 通讯员 赵仁强) 随着以天然气为燃料的车辆增多,德州市车用天然气加气站也增至5个站点,天然气充装的安全性日显重要。近日,德州市质监局德城区分局对市区内的5家车用天然气加气站进行了安全检查。

质监部门通过检查发

现,大多数充装站能够严格按照有关技术规范的要求进行气体充装,安全人员配备、特种设备检验等都符合要求,操作人员也都持证上岗。但个别充装站也存在充装记录不全、充装前不能按照相关安全技术规范的要求进行检查等问题。针对检查中发现的问题,执法人员依法下达了责令整改通知书。

不少情侣结婚登记

选在阴历十月初十

本报11月15日讯(记者 李继远) “没赶上阳历‘十全十美’,那就赶个阴历‘十全十美’!”15日,记者在德州市德城区婚姻登记处看到,不少年轻情侣前来登记结婚,赶搭阴历“十全十美”的好日子。

15日,记者来到德州市德城区婚姻登记处,虽然是周一,但是不少年轻男女手持身份证和户口本一脸微笑地在结婚登记处等候。记者看到,虽然已到中午,但是登记处已经排起了长龙,在等待拍登记照的房间也满是等待照相的情侣。

来自德城区的吉鹏飞告诉记者,由于上次没赶上阳历“十全十美”的日子,所以赶紧赶着阴历十月初十来登

记了,“按中国人传统,一般都按阴历来,家里人也认为阴历十月初十更好!”

“就是冲着这个日子来的。”同样来自德城区的白冰告诉记者,吉鹏飞跟自己是初中同学,没想到大家都冲这个日子赶来登记,“上次阳历的10月10日因为忙着在外地工作,错过了,感觉挺可惜,所以这个阴历‘十全十美’就赶紧赶过来。凑巧的是今天也正好是我女朋友的生日!双喜临门!”

“比平常要多出一倍。”正在忙着给众多情侣登记的工作人员告诉记者,虽然阴历“十全十美”日没有阳历那么火爆,不过一上午已经有三十多对情侣登记了,“比平常日子多一倍。”

齐鲁晚报

96706常伴您左右

2600000

德州读者热线

0534-2600000 96706

广告热线: 0534-2647788

发行热线: 0534-2681791